



今天市区天气

多云转阴
南风4-5级阵风6级
转5-6级阵风7-8级
10~21℃



明天市区天气

小雨
南风转偏西风4-5级转5-6级
7~15℃



后天市区天气

小雨
西到西北风5-6级转4-5级
7~12℃

我市发布大风橙色预警

今天多云转阴 市区最高气温21℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天多云转阴,南风为主,风力逐渐增大。明天阴,有雷雨或阵雨,南风转偏西风。后天阴,大部地区有雷雨或阵雨,西到西北风。

烟台市气象台4月10日15时10分发布大风橙色预警:受气旋影响,预计今日夜间到13日白天,我市有一次大风过程,南风转西北风,海面7-8级阵风9-10级转8-9

级阵风10-11级,陆地6-7级转7-8级阵风9-10级,局部11级,风力最强时段为12日夜间到13日白天,风力最强区域为渤海海峡及以西的烟台沿海海面。请注意防范。

烟台市区,11日白天,多云转阴,南风4-5级阵风6级转5-6级阵风7-8级,最低气温10℃,最高气温21℃。

12日,小雨,南风转偏西风4-5级转

5-6级,7~15℃。

13日,小雨,西到西北风5-6级转4-5级,7~12℃。

烟台各区市,11日白天,多云转阴,南风,沿海及内陆4-5级阵风6级转5-6级阵风7-8级。最低气温,沿海10℃,内陆8℃;最高气温,沿海21℃,内陆25℃。

11日夜间到12日白天,阴,有雷雨或

牟平龙湖盛开的樱花,不仅吸引着市民、游客前往打卡拍照,还吸引了不少骑行爱好者前往,一睹樱花风采。 林乐江 摄



“最美烟台拍客群”诚邀热爱生活、喜爱摄影的您加入。本报将择优刊发,让广大市民都能欣赏到您的佳作。



2025年注册会计师全国统一考试已开启报名

记者近日从中国注册会计师协会了解到,2025年注册会计师全国统一考试网上报名通道已正式开启。报名时间从4月8日8:00开始至4月30日20:00结束。

注册会计师全国统一考试是根据《中华人民共和国注册会计师法》设立,由财政部主管的国家级职业资格考试,依法由中国注册会计师协会组织实施。

据悉,今年内地及香港、澳门等地区的考试时间为8月23日至24日。

中国注册会计师协会有关负责人表示,为方便广大报名人员,中国注册会计师协会将继续提供“一站式”网上报名、“零接触”资格审核服务,通过注册会计师全国统一考试网上报名系统或者中国注册会计师协会官方微信公众号即可完成

在线报名。

数据显示,自1991年注册会计师全国统一考试首次组织实施以来,已先后有860余万人报名参考,累计41.53万人取得注册会计师全国统一考试全科合格证书,为我国注册会计师行业发展和国家经济建设提供了重要的人才支撑。

据新华社

阵雨,南风转偏西风,海面6-7级阵风8级转7-8级阵风9-10级,沿海及内陆5-6级阵风7级转6-7级阵风8级,8~18℃。

12日夜间到13日白天,阴,大部地区有雷雨或阵雨,西到西北风,海面8-9级阵风10-11级,沿海及内陆7-8级阵风9-10级,局部11级,6~12℃。

森林火险气象等级:四级(高风险)。

开发区第八小学 举办安全主题手抄报展览



本报讯(通讯员 鲍身华 摄影报道)近日,烟台开发区第八小学举办了一场以“森林防火人人有责”为主题的安全手抄报展览。展览中,一幅幅色彩鲜艳、内容丰富的手抄报吸引了孩子们的目光。

这些手抄报由同学们亲手制作,内容涵盖森林防火知识、火灾逃生技巧及环保理念等,不仅展示了孩子们的艺术才华,更传达了消防安全的重要信息。



近日,芝罘区南通路小学二年级一班家委会组织开展环保研学活动,通过劳动教育实践培养孩子们的劳动习惯和公共意识。

YMG全媒体记者 苗春雷
通讯员 李伟娟 摄

广告

春日护眼需警惕白内障

眼睛是感知世界色彩的重要器官,然而对很多老年人来说,白内障的发生让他们的生活面临着挑战。烟台爱尔眼科医院白内障专科陶健健医生提醒广大市民,白内障常见症状有视力模糊、色彩感知异常、夜间视力变差、眩光、老花眼减轻等,如出现异常应及时到正规医疗机构进行诊治。

白内障症状显现 眼健康发出预警

春回大地,生机盎然,正是人们尽情享受美好春光的时刻。但对于一些老年人而言,随着年龄的增长,眼睛内的晶状体蛋白发生变性,原本透明的晶状体逐渐混浊,光线难以顺利通过,视力也随之下降。

“视力模糊是白内障最突出的症状。患者看东西会像蒙了一层雾,远处的标识牌、景物都会变得模糊。看东西时,色彩也不再鲜艳,蓝色、紫色等颜色的辨识度降低,整个世界好像缺少了颜色。”陶医生解释道。

夜晚对白内障患者来说更为艰难,光线不足时,视力严重恶化,行走、开车都变得危险重重。同时,他们对光线变得极为敏感,夜晚看到灯光会出现光晕或眩光,一圈模糊的光环环绕光源,严重干扰视觉。还有部分老人会惊喜地发现老花眼“好转”,但其实是白内障导致晶状体屈光状态改变,并非真正的好转。

手术点亮“光明” 驱散白内障阴霾

当白内障严重影响生活,如出现眼前重影、视野缺损,导致无法正常阅读、看电视、外出活动,或者视力降至0.5以下,即便佩戴眼镜也难以改善时,就可考虑手术。“目前,手术是治疗白内障最直接有效的手段。”陶医生说到,很多老年人对白内障手术心存顾虑,其实现代白内障手术已相当成熟,属于微创手术。

“主流的白内障超声乳化吸除术联合人工晶状体植入术,医生先制作切口、劈开

白内障,再用超声乳化仪吸除混浊晶状体,最后植入人工晶状体,让光线重新清晰聚焦。”陶医生介绍说,更先进的飞秒激光辅助白内障手术,由电脑控制飞秒激光实现无刀操作,精准制作角膜切口、撕囊、碎核,短短30至40秒即可完成关键步骤,创伤小、恢复快。术前,医生会根据患者需求和个人的眼部情况,帮助患者选择适合的人工晶状体。不一定贵的就好,适合的才好!

烟台爱尔眼科医院白内障科室拥有先进的手术及检查设备,使手术疗效得到更大保障,还可开展各种类型白内障手术治疗:3D飞秒激光白内障手术+各种类型的人工晶状体植入术等,为市民提供优质的眼科医疗服务。

春日护眼要有方 狙击白内障侵袭

陶医生提醒大家,春季天气多变,定

期检查有助于及时发现白内障早期症状。同时,春季阳光渐强,紫外线是诱发白内障的重要因素,外出佩戴合格的防紫外线太阳镜,能有效保护晶状体,特别是60岁以上的老年人,更应该每年进行一次眼科检查。

患有糖尿病、高血压等慢性疾病的老年人要积极控制病情,按医嘱服药,保持健康的生活方式,稳定血糖、血压,降低白内障发病风险。此外,春季户外活动增多,需注意合理用眼,避免长时间用眼,看电子屏幕30分钟左右,应适当休息,缓解眼睛疲劳。

白内障虽常见,但并不可怕,只要早发现、早治疗,通过现代手术,许多老年人都能重获清晰视力,尽情享受美好晚年。家人也应多关心长辈眼健康,若发现老人视力异常,应尽早带其到专业眼科医院进行检查治疗。

唐寿锐 李林